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ВСТУП 

 

Актуальність теми. а сучасному етапі розвитку української економіки 

проблема підвищення ефективності управління діяльністю підприємства є 

особливо актуальною. Саме стратегія інноваційного технологічного розвитку 

підприємства стаєвизначальним фактором, який дозволяє забезпечити ефек-

тивну діяльність компанії. Зростання ефективності управління досягається за 

рахунок застосування формалізованого, науково обґрунтованого підходу 

прийняття управлінських рішень і зосередження на внутрішніх бізнес-

процесах та їх оптимізації. ідвищення ефективності корпоративного 

управління неможливо без впровадження сучасних інформаційних 

технологій. днак ефективність їх застосування забезпечується не тільки за 

рахунок прискорення та підвищення якості повсякденних операцій, а й за ра-

хунок оптимізації бізнес-процесів управління. ерехід до процесного управ-

ління може бути поступовим і проводитися через автоматизацію невеликих 

процедур і допоміжних процесів з використаннямрізноманітних інструмен-

тів. Такими інструментами є сучасне програмне забезпечення, CASE засоби, 

BPM-системи, використання яких на підприємствах сьогодні є актуальним. 

Таким чином, проектування ефективної системи управління організацією, її 

впровадження і подальше правильне функціонування істотно спрощується 

при використанні спеціалізованого програмного забезпечення длябізнес-

моделювання. Саме необхідністю аналізу моделювання бізнес-процесів в 

електронному документообігу і обумовлено актуальність дослідження. Мета 

дипломної роботи – здійснити аналізмоделювання бізнес-процесів в елек-

тронному документообігу. Об'єктом дослідження ємоделювання бізнес-

процесів в електронному документообігу. Предмет дипломної роботи – єе-

лектронний документообіг. Для досягнення мети були поставлені наступні 

завдання: 

Визначити теоретичні основи моделювання бізнес-процесів в електронному 

документообігу. Проаналізувати процесний підхід і сучасні системи управ-



 5

ління організацією. Розглянути етапи моделювання та реорганізації бізнес-

процесів організації. Охарактеризувати сучасні методи опису бізнес-

процесів. Проаналізувати моделювання бізнес-процесів в електронному 

документообігу організації. Теоретичною базою дослідження стали праці су-

часних закордонних та вітчизняних фахівців: С. Маклакова, В. Рєпіна, С. 

Рубцова, П. Сахарова, М. Робсона, Ф. Уллаха та інших. В працях цих авторів 

проаналізовано визначення оптимального способу моделювання бізнес-

процесів, проведено порівняльний аналіз методологій та інструментів моде-

лювання, визначено їх переваги та недоліки. У дипломній роботі використо-

вуються загальнонаукові, теоретичні та емпіричні методи, серед яких: аналіз, 

синтез, узагальнення, порівняння. Дипломна робота складається зі вступу, 

трьох розділів, висновків, додатків та списку використаних джерел, що 

містить 92 найменування. У першому розділі «Опис і аналіз бізнес-процесів в 

організації» визначено теоретичні засадипроцесного підходу і сучасні систе-

ми управління організацією та проаналізовано склад етапів типового проекту 

моделювання та реорганізації бізнес-процесів організації. У другому розділі 

«Методології опису бізнес-процесів» розглянуто поняття методу, основні ме-

тодології та комп’ютерні засобимоделювання бізнес-процесів. У третьому 

розділі «Моделювання бізнес-процесів в електронному документообігу орга-

нізації» здійснено оглядметодів опису та інструментів моделюваннябізнес-

процесів, надані рекомендації щодо їх застосування в електронному докуме-

нтообігу організації.  
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	 Основні методології опису процесів.
	2.  Компьютерні засоби моделювання бізнес-процесів
	Висновки до Розділу 2

	3. МОДЕЛЮВАННЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ В ЕЛЕКТРОННОМУ ДОКУМЕНТООБІГУ ОРГАНІЗАЦІЇ
	3.  Вибір методів опису бізнес-процесів організації
	 по-друге, високий ступінь корпоративної автоматизації, що має на увазі необхідність виходу за межі ERP-контур і завдань традиційного документообігу. Таким чином, щоб визначитися з форматами та методами опису та моделювання бізнес-процесів в організації, фахівці пропонують проаналізувати розмір організації, її зрілість в галузі управління бізнес-процессами, а також визначити споживачів створюваного опису [32]. У компанії від 50 до 500 осіб для вдосконалення і регламентації бізнес-процесів цілком достатньо текстового або табличного опису процесів, при цьому, опис може вестися силами співробітників і керівників, які пройшли спеціалізоване навчання по темі управління бізнес-процесами. У компанії від 500 до 5000 чоловік, пропонуємо обмежиться текстовим або табличним описом, використовуючи графічні нотації для візуалізації особливо «заплутаних» бізнес-процесів з великою кількістю учасників. У компаніях такого масштабу для систематизації створюваного опису необхідно вже вести реєстр бізнес-процесів і регламентів, а також створити шаблони, як для регламентів, так і для графічних моделей. У великих компаніях з чисельністю від 5000 чоловік, з розвиненим процесним офісом і високою зрілістю в управлінні бізнес-процесами, можна застосовувати засоби Business Process Analysis для моделювання бізнес-процесів, в рамках яких створюється єдиний репозиторій моделей бізнес-процесів, після чого формується на його основі регламенти бізнес-процесів і інша нормативну документацію. Як зазначають фахівці, системи BPMS найбільш ефективні там, де важлива швидкість і контроль логіки виконання бізнес-процесів, тому їх найчастіше можна зустріти в тих процесах, де обробляються клієнтські заявки, замовлення, скарги та договору, незалежно від масштабу компанії. 
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